Liga Zadaniowa-wojewodztwo kujawsko-pomorskie

Klasa VI
12.03.2011 r. Etap wojewodzki

1. Oblicz:
1-2-3+2-4-6 +4.8-12 +7-14-21
1.3-5+2.6-10+4-12-20 +7-21-35

2. Znajdz cyfre A, dla ktorej iloczyn AA ~ 99 jest liczba czterocyfrowg o cyfrze dziesigtek
réwnej 2.

3. Jaka miar¢ ma w pigciokacie ABCDE (patrz rysunek) kat BAC, jesli punkty C, D, E, B
sq wierzchotkami kwadratu?
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4. Liczba nadwymiarowa to taka liczba, ktorej suma dzielnikow wilasciwych (czyli z
wylaczeniem samej liczby) jest wieksza od niej samej. Na przyktad dzielnikami liczby 8, sg 1,
2i4,zas 1+2+4 to mniej niz 8, a zatem 8 nie jest liczba nadwymiarowq. lle jest liczb
nadwymiarowych mniejszych od 50?

5. Obwdd prostokata zbudowanego z dwudziestu jednakowych kwadratow wynosi 126. Jakie
moze by¢ pole tego prostokata?
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6. Czterej rolnicy kupowali drzewka z dziatki doswiadczalnej. Jeden kupit 3 wszystkich i jeszcze 16.
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Drugi — pozostatej ilosci i jeszcze 16 sztuk. Trzeci 5 reszty i jeszcze 16 sztuk. Czwarty kupit
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1 3 nowej reszty i zdecydowat si¢ na ostatnie 16 sztuk. Ile drzewek rosto w szkolce do§wiadczalnej?

Uwaga: Odpowiedzi do zdan powinny by¢ uzasadnione.

ZYCZYMY POWODZENIA !



